地域のみなさまへ~ 根岸製油所からのお知らせ



~ENEOS 根岸製油所だより~

グリーンファクトリー

第282号

Since Apr.2000

2024年 新年

ENEOS株式会社 相 〒235-0006 横浜市磯子区鳳町1-1 電

限序製出所 電話045-757-7111(代)

https://www.eneos.co.jp/company/about/branch/negishi/



謹賀新年



皆さま、明けましておめでとうございます。

旧年中は、当所の操業に対し深いご理解とご支援を賜りまして、誠にありがとうございました。

本年も地域社会の一員として、皆さまとの協調・共生を図るとと もに、「安全操業と環境保全」を心がけ、地域社会の発展に貢献す る企業を目指して参ります。

本広報誌は今年で発行24年目を迎えます。これからも地域の皆さまとの相互コミュニケーションをより深めながら、地域の皆さまがお知りになりたい情報を正確にわかりやすく発信していきたいと存じます。

末筆ではございますが、皆さまの益々のご健勝とご発展を祈念い たしますとともに、引き続き当所の操業にご理解とご支援を賜りま すよう、お願い申し上げます。



ENEOS株式会社 根岸製油所長 松田 隆彦





「製油所見学会」を開催いたしました

11月18日(土)製油所周辺地域にお住まいの皆さまを対象とした「製油所見学会」を開催し、お子さまも含め18名の方に参加いただきました。

当日は、当所より根岸製油所の概要、保安・防災への取組みや環境保全への取組みをご説明し、構内見学の後、疑問に思われている点についてご意見・ご質問をいただきました。

また、構内見学時には、緑地帯で雑草除去のために期間限 定で活躍しているヤギもご覧いただきました。

ご参加いただいた皆さまから貴重なご意見等をいただきま したことに御礼申し上げます。今後の製油所運営において活 用させていただきます。





本紙に関するお問い合わせ先: 根岸製油所総務グループ TEL: 045-757-7111